



FE DE ERRATAS

EN LA PÁGINA WEB INSTITUCIONAL DEL HOSPITAL HERMILIO VALDIZÁN SE PUBLICÓ LA CONVOCATORIA PARA CONTRATO DE (01) LICENCIADA DE ENFERMERÍA BAJO A MODALIDAD DE OTROS SERVICIOS (TERCEROS) PARA EL SERVICIO DE HOSPITALIZACIÓN DE PABELLÓN 1 DEL HOSPITAL HERMILIO

SE PROCEDE A RECTIFICAR LA PUBLICACIÓN EN LOS RESULTADOS DE EVALUACION CURRICULAR:

DONDE DICE:

PROCESO DE SELECCIÓN BAJO LA MODALIDAD DE OTROS SERVICIOS (TERCEROS), CONVOCATORIA PARA **CONTRATO DE (02) LICENCIADOS (AS)** EN ENFERMERIA PARA EL SERVICIO HOSPITALIZACION DE PABELLON 1 DEL HOSPITAL HERMILIO VALDIZÁN.

DEBE DECIR:

PROCESO DE SELECCIÓN BAJO LA MODALIDAD DE OTROS SERVICIOS (TERCEROS), CONVOCATORIA PARA **CONTRATO DE (01) LICENCIADO (A)** EN ENFERMERIA PARA EL SERVICIO HOSPITALIZACION DE PABELLON 1 DEL HOSPITAL HERMILIO VALDIZÁN.



30-11-2020